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この数列が𝑎0から𝑎𝑛まで奇数の自然数をとるとき、 
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(1) 

𝑎3 =
33

23
(𝑎0 + 1) − 1 は整数であるから、𝑎0 + 1 は23 = 8 の倍数である。 

𝑎0 + 1 = 8とすると、𝑎3 = 33 − 1 = 26は偶数であるから、不適。 

𝑎0 + 1 = 24 = 16とすると、𝑎3 = 2 ∙ 33 − 1 = 53, 𝑎2 = 22 ∙ 32 − 1 = 35, 𝑎1 = 23 ∙ 3 − 1 = 23は奇数。 

求める最小値は ∴ 𝑎0 = 15 ……(答) 

 

(2) 

𝑎10 =
310

210
(𝑎0 + 1) − 1 は整数であるから、𝑎0 + 1 は210 = 1024 の倍数である。 

𝑎0 + 1 = 1024とすると、𝑎3 = 310 − 1は偶数であるから、不適。 

𝑎0 + 1 = 211 = 2048とすると、 

 𝑎10 = 2 ∙ 310 − 1,  𝑎9 = 22 ∙ 39 − 1,  𝑎8 = 23 ∙ 38 − 1,  𝑎7 = 24 ∙ 37 − 1,  𝑎6 = 25 ∙ 36 − 1 

 𝑎5 = 26 ∙ 35 − 1,  𝑎4 = 27 ∙ 34 − 1,  𝑎3 = 28 ∙ 33 − 1,  𝑎2 = 29 ∙ 32 − 1,  𝑎1 = 210 ∙ 3 − 1 

はいずれも奇数。 

求める最小値は ∴ 𝑎0 = 2047 ……(答) 


